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令和７年１０月３１日 

 

岐阜県電子入札システムクライアント PCの 
Microsoft Edge（Chromium版） 設定手順（受注者用） 

 
 

 岐阜県電子入札システムを利用するには、Microsoft Edge（Chromium版）の設定を行う必要があります。 
 

ポップアップブロックの設定 
 

(１) Microsoft Edge（Chromium版）の「設定」画面を表示します。 
 

① ウィンドウ右上の「×」の下に並んでいるアイコンの中から「…」をクリックします。 

② 表示されたメニューの「設定」をクリックします。 
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(２)「ポップアップとリダイレクト」の設定画面を表示します。 

 

① 画面左側メニューの「プライバシー、検索、サービス」をクリックします。 
② 画面右側メニューの「サイトのアクセス許可」をクリックします。 
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③ 画面右側メニューの「すべてのアクセス許可」をクリックします。 
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④ 右のスクロールバーをドラッグして「ポップアップとリダイレクト」項目へ移動します。 

⑤ 「ポップアップとリダイレクト」をクリックします。 
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(３) ポップアップブロックを許可するサイトに岐阜県電子入札システムを追加します。 

 

① 「ポップアップの送信とリダイレクトの使用を許可しました」の横にある「サイトの追加」ボタンをクリ

ックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 「サイトの追加」画面で「www.cals.pref.gifu.jp」と入力します。 
③ 「追加」ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

追加するWebサイト： www.cals.pref.gifu.jp 
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(４) 入力したURLが「ポップアップの送信とリダイレクトの使用を許可しました」の下に追加されたことを確

認します。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上で、岐阜県電子入札システムクライアントPCのMicrosoft Edge（Chromium版）の設定は終了です。 
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【ポップアップブロックの設定を行っていない場合】 

 

ポップアップブロックの設定を行っていないと電子入札システムの起動時に画面上部に「ポップアップがブロッ

クされました」のメッセージが表示①され（数秒でアイコンのみの表示②に変わります）、電子入札システムの

画面が表示されません。 
③以降の手順でポップアップブロックの設定を行ってください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ マークをクリックします。 

 

 

 

 

 

④ 「https://www.cals.pref.gifu.jpのポップアップとリダイレクトを常に許可する」を選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 「完了」ボタンをクリックします。 
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